

市区新能源出租车涂装确定

上路后市民可通过网约或扬招方式打车



市区新能源出租车外观涂装。

晚报讯 昨天,南通新能源出租车外观涂装设计方案确定,将采用前期公开征集的第32号作品,作为市区新增200辆高品质新能源出租汽车的外观涂装参考方案。

市区出租车扩容项目是市委、市政府“2020年为民办实事项目”之一,市国资委下属单位南通交通建设投资公司最终中标该项目经营权,将于今年年底在市区新增200辆新能源出租汽车,为市民提供高品质的出行服务。

公司前期通过面向社会公开征集外观涂装设计方案共计43套,经专家评审小组初评

打分,得分最高前10套作品参加网络投票活动,最终结合投票和专家评审意见,选取第32号作品作为新能源出租车外观涂装参考方案。

本次出租车扩容,南通交投公司率先在巡游和网约“两车融合”方面作出积极探索,制定了针对南通市场新能源出租车的车辆配置以及车载软硬件一体化标准,并通过竞争性磋商方式最终选定吉利几何A车型,搭配“T3”网约车平台投放市场,届时广大市民既可以通过传统扬招方式打车,也可以使用“T3出行”手机APP享受高品质的网约车服务。

记者朱昊晨

家门口即可享受高端优质医疗服务

复旦大学附属儿科医院启东分院揭牌

晚报讯 18日,复旦大学附属儿科医院启东分院、启东市妇幼保健院举行揭牌仪式,复旦大学党委副书记、复旦大学上海医学院党委书记袁正宏,江苏省卫生健康委副主任兰青等共同为复旦大学附属儿科医院启东分院、启东市妇幼保健院揭牌。

复旦大学附属儿科医院启东分院(启东市妇幼保健院)位于启东市汇龙镇金沙江路2号,占地面积150亩,建筑面积9.5万平方米,为江苏省内目前单体规模最大的县级妇幼保健院,是以妇女儿童为主要服务对象,集“医、教、研、防、管”为一体的三级妇幼专科医院。

据了解,医院建立新型运行机制,设置了妇女保健部、孕产保健部、儿童保健部、计划生育部以及相配套的门诊和住院服务,形成“大专科、小综合”模式。规划设置床位500张,设置妇科、产科、儿科、儿外科、妇女保健科、孕产妇保健科、儿童保健科、计划生育科、内科、外科、影像、病理等19个一级临床医技科室。

复旦大学附属儿科医院院长黄国英说,未来,复旦大学附属儿科医院将发挥丰富的管理经验,以品牌、技术、管理“三个平移”的方式,实现医疗质量和安全要求、医疗服务模式、信息化共享系统、学科发展规划“四个统

一”,将启东分院与总院进行同质化管理和发展,建设成为苏中领先、省内一流、国内知名的妇幼医疗健康服务示范基地。

据了解,医院将依托复旦大学各附属医院的优质医疗资源,最大限度地满足妇女儿童全生命周期的健康需求。借助总院国家儿童医学中心的技术优势和辐射影响力,强力推进启东儿科学科建设。与复旦大学附属妇产科医院合作打造优势品牌,逐步建立规范化妇科微创、盆底疾病、宫颈疾病、妇科肿瘤以及妇科内分泌等诊疗中心,并合作建立生殖中心。与复旦大学附属肿瘤医院合作打造甲乳外科品牌。对外合作引进超声、病理等优秀专业技术团队,建立实时远程医疗模式,开展远程会诊、远程查房、远程教育等。

复旦大学附属儿科医院启东分院和启东市妇幼保健院揭牌,标志着上海优质妇幼医疗服务正式在启东“安家”,让启东市民实现了在家门口即可享受高端优质医疗服务的梦想。省卫生健康委副主任兰青希望启东扎实推进卫生健康领域长三角一体化发展,与复旦大学附属儿科医院精诚合作,对接更多上海医疗机构,同时争取省市内医疗机构帮扶支持,将启东市妇幼保健院打造成为全省县级妇幼保健机构“所转院”的“样板间”。

记者黄海 李波

制放心药 送健康情

在人生的漫长旅途中,有一个安全的符号始终伴随我左右,不论何时,只要一想到,内心便充满温暖,这温暖,就像寒冬里的火焰,暖透了我的全身。这个符号就是精华制药。

在南通,精华制药的品牌,随着时间的推移和服务的渗透,已经被愈来愈多的老百姓所熟知。王氏保赤丸是我家奶奶最喜欢的一种儿科药,用我家奶奶的话说:这种药能治“百病”。从我记事起,只要有消化不良的症状,奶奶就会让我吃“菜籽丸药”——“王氏保赤丸”。

我的儿子也在王氏保赤丸的呵护下成长。在他小的时候,发起烧

来浑身滚烫,吃奶的劲都没了。在这种情况下,我们通常的做法是,观察孩子身体变化,如果体温没有达到高烧的程度,孩子神经系统没有出现异常情况,我们就用温水擦身降温,配合服用小儿全科中成药——王氏保赤丸。记得第一次给他吃了三粒直径一毫米的“神奇小药丸”,心里充满期待地等孩子降温。儿子对这种药的味道显然不大喜欢,吃下去后皱了眉头。大概睡了三四个小时,孩子大便一次。然后烧退了,病后的儿子给了我一个惹人生怜的笑,好像在说:“谢谢爸爸,我好了。”这么多年

过去,我始终没有忘记那个笑。

随着孩子体重的增加,生病时服用王氏保赤丸的数量也在增加。孩子自己不舒服了,都懂得找“小药丸”帮忙。我的孩子好像每次感冒发烧都是胃肠型的,经过王氏保赤丸的调理,或吐或泻,三天之内就可以康复。在我居住的小区,认识一个做生意的人,她的孩子和我的孩子差不多大,一次聊天时知道她的孩子发烧,她带孩子去医院检查、打点滴,一忙三四天,一共花费1500多元。心疼孩子的妈妈在给孩子看病的时候,是不会计较金钱的,我向这位母亲推荐了王氏保赤丸。过了

几个月,她特别兴奋地告诉我:“你介绍的那种药,我们也用过了,很好的。”我想,服用王氏保赤丸,除了可以减少去医院的奔波之苦,少打点滴还可以减少孩子的痛苦,当然主要的是免去了经济负担。

如今,我对王氏保赤丸有了更为深层次的了解,王氏保赤丸由精华制药独家制出,已有60多年的历史,它最为特殊之处,便是这味药初生的婴儿就能使用,王氏保赤丸的“赤”字,指的就是刚诞生的婴儿。细小如芥的药丸能瞒过婴儿畏苦的本能,以精准的剂量给药,是微丸的独到之处。作为一个普通市民,时

时享受精华制药送出的健康情怀,在我家中,王氏保赤丸总是我家最常用的必备药。

晓宇

欢迎广大读者积极参与有奖征文。来稿请同时发送至以下两个邮箱:1733623883@qq.com(报社邮箱);wgx@jhoa.net(精华制药邮箱)

